



В Туле на основании собранных Следственным комитетом доказательств мужчина признан виновным в применении насилия к сотруднику Росгвардии



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти).

Предварительным и судебным следствием установлено, 13 июня 2021 года, мужчина, находясь в отделе полиции «Центральный» УМВД России по городу Тула, куда он был доставлен за совершение административного правонарушения, применил насилие, опасное для здоровья, в отношении сотрудника Росгвардии, нанеся ему удар ногой по туловищу, причинив своими действиями легкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1604865>